

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年5月27日）

■第1版 第1刷（2022年3月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
Chapter8 上腕骨の骨折					
223	右段, 上から五行目	Bankart病変(関節窩の下面の…	Bankart病変(訳注:骨性Bankart病変 , 関節窩の下面の…	補足を追加	22/05/27
224	図8.21・タイトル	Bankart病変	Bankart病変(訳注:骨性Bankart病変)	同上	22/05/27
Chapter9 鎖骨と肩甲骨の骨折					
234	右段, 上から三行目	患者が耐えられるのであればII型の損傷を確認する…	患者が耐えられるのであればII型(訳注:Neer分類, 以下同様)の損傷を確認する…	補足を追加	22/05/27
奥付					
480	原著欄	Robert L. Haich	Robert L. Hatch		22/03/04